



По факту пропажи 3-х летней Даши Сухаревой возбуждено уголовное дело

12 сентября 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение от жительницы деревни Истик Козельского района о пропаже её трехлетней дочери Даши Сухаревой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего лица).

Со слов матери ребенка, 12 сентября 2012 года в период с 15 до 16 часов она отлучилась по хозяйству и оставила свою дочь недалеко от дома играть с песком. Вернувшись примерно через 30 минут, женщина обнаружила, что ребенка нигде нет. Через два с половиной часа самостоятельных поисков мать девочки обратилась в полицию. Незамедлительно были организованы поисковые мероприятия, проводится обследование близлежащей к деревне Истик территории с участием более 300 человек, среди которых военнослужащие Козельской ракетной дивизии, сотрудники полиции и МЧС. До настоящего времени местонахождение ребенка не установлено. Девочка страдает косоглазием, имеет врожденный вывих тазобедренного сустава, ходит плохо, практически не говорит.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия и местонахождение ребенка.

13 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/769056>